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Ubung 1.
Bestimmen Sie angemessene Primarschlissel und Fremdschliissel fiir das folgende relationale Schema.

Customer[c_id, c_name, city]
Order[o_id, o date, c_id, o sum]
Order_item[o_id, i_id, quantity]
ltem[i id, unit_price]
Shipment[o _id, w_id, s _date]
Warehouse[w id, city]

Ubung 2.
Bestimmen Sie mogliche Superschliissel und Kandidatenschliissel fiir die Relation R.
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Ubung 3.
Ubersetzen Sie die folgenden ER Diagramme in relationale Schemata (markieren Sie Primarschliissel und Fremd-
schliissel).
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